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Polgármester
mb. Aljegyző
Alpolgármester
Kabinetvezető
Szociál is Főosztály vezetője
LakásÜgyi osztály vezetője
Szociális osztály vezetője

Czinke Sára: Szeretettel koszönti a Bizottság tagjait és a megjelent vendégeket,
munkatársakat. Az ülést megnyitja, megállapítja, hogy a létszám 14 fő, ezéľt a
Bizottság a mai tjlésén határozatképes.

Czinke Sára kérdezi a Tisztelt Bizottságot, hogy elfogadják e a kiktjldött napirendet?!

Napirend elfogadása
A Bizottság a szavazásra bocsátott napirendi pontokat és azok sorrendjét
kézf eltartássa l, 1 4 i g e n, e gyh a n g ú szav azattal e lfo g adj a.
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12112023. ilY. 24.| NLB hatârozat
A Népjoléti és Lakásügyi Bizottság2023. április 24-ei Ülésének napĺrendjét az alábbiak
szerint határozza meg]

í. Döntés az ,,Aranyhíd'' Gyermekek Átmeneti otthonában folyó szakmai
működés vizsgálatának lezárását követő intézkedések ügyében

2. Javaslat beiskolázási támogatás 2023. évi folyósításáľa vonatkozó döntés
elfogadására

3. Javastat a NEPHRoCENTRUM Egészségügyi Alapítvánnyal és a Twist oliver
Al a pĺtvá n nya l köten d ő tá m ogatás i szerződés vé leményezésére

4. Javastat Peter Cerny Alapítvánnya! kötendő támogatási szerződés
véleményezésére

5. Egyebek

6.onkorm ânyzati bérlakásokkal kapcsolatban benyújtott kérelmek elbírálása

A napirendi pontokkal egyt)tt, egységesen elfogadásra kertjl a záľt ĺjlés keretében
tárgyalando előterjesztések kore.

Elfogadva: 14 ĺgen egyhangu szavazattal

í. Napirendi pont
Döntés az,,Aranyhíd'' Gyermekek Átmeneti otthonában folyó szakmai mÍiktidés
vizs g á l atá nak lezâĺâsát követő i ntézkedése k ü gyébe n

Czinke Sára atadja a szot DériTibor polgélrmesternek.

Déri Tibor polgármester kiegészíti a leírtakat'
A két szakéľtői jelentés elkésztjlt' Az elsőt már kiktjldték a tagoknak, a másikat a
kovetkező bizottsági tjlésen télrgyalnák.

Kéri a területileg illetékes alpolgármestert, hogy a következő bizottsági tjlésre
készítsen egy előterjesztést vagy akcioteruet, ami a hiányossélgok kikuszobolésére
szolgálna, továbbá havi beszámolókat adjon azok teţesljléseiről.

Perneczky László alpolgármesŕer elmondja, hogy a Kormányhivatal, mint felügyeleti
szeru a vizsgálat során nem taláIt hĺányossélgot, jogszabályséľtést nem talált a
Gyermekek Atmeneti otthonában. A személyi- és tárgyi műkodési feltételek
megfelelőek az otthonban.

Tajékoztatja tovabbá a Bizoftság tagjait, hogy Bozsoki Ribeľt szeméIyében (tj
egységvezetője Van a Szociéllis lntézményke' A kinevezett vezető 60 éves és 2023.
aţritis 14-én kezdte meg a munkélt a GYÁo-ban'

Nagy lstván elmondja, hogyha olvasták a jelentést, sÚlyos problémak vannak, de van
egy pont, ami sulyosabb, már annak az eredményeképpen ,s személyi
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konzekvenciákat kellene levonni és e/ kellene távolítani a Szocĺális lntézmény
vezetőjét és helyettesét.
Ha mindent figyelmen kívtjĺ hagyunk, akkor egy oknál fogva is' olvasta valaki
egyaltalán a jelentést?! Az a vezető, aki korábban ki lett nevezve a GYÁo étére,
szerintem az egész problémát ő okozta szakmai alkalmatlansága vagy
tapasztalatlansága okán! Úgy tett kinevezve a hotgy, hogy nem adott be pâlyazatół,
csak egy szakmai oneletĄza volt benyujtva. Ez szabálýalan, sőt töľvénytelen. Hat
hónapig vezette így az intézményt' Ez így rendben van?!
Kanász-Nagy Maté Újpest vott Népjitéti és Lakásügyi atpolgarmestere mútt heten
jelentette be, hogy szeinte a szociális ágazatban dolgozok esetében be kellene
vezetni az alkalmassági vizsgát, ami nem csak szakmai, hanem pszichologiai
alkalmasságot is vizsgáIna. Ehhez képest itt Kanász-Nagy Máté és utódja, a szintén
LMP-s Perneczky Lászlo ezeken csak úgy simán átlépett' Nem csak ennek a holgynek
az esetében, akinek nem jut eszembe a neve, de legalább nem leszek megróva, az ő
kinevezése szerintem az elődok, tehat akik a Szociális lntézményt vezették, vagy akik
a helyetteseik voltak, azoknáI nem a szakmai alkalmassag volt a legfontosabb feltétel'
Ne gyertek nekem azzal, hogy az ELTE-n tanít a Mozer Péter, meľt az ebből a
szempontbol nem jelent semmit sem. Mert mas dolog az elmélet és más dolog a
gyakorlat. Gyakorlaton Mozer Péter nem előszor bukott ffieg, mert más
intézményekből is alkalmatlanság miatt kozos megegyezéssel váltak meg. Távol all
tőle az operatív munka, annyira, hogy be se járt a munkahelyére és ezéľt kellett
változtatni és a megoldas az lett, hogy az igazgatóhelyettes és az igazgato helyet
cserélt egymással. Ha ezek nem elegendőek, ahhoz, meg az abozus, meg a GYÁo
szét van esve, és rossz a hangulat. Gyerekekről van szi, nyugodt kornyezetben
kellene lenniuk, hamár a szt'jlőknek ezt nem sikerĺjlt biztosĺtani. Ennek az tigynek
szeméIyi kovetkezményeinek kell lenni. Nem arról szÓl, hogy egy 26 éves nő viszi el a
balhét' Ez nem így műkodik.
Halász Pal leírja a végén, hogy az egészen az ok az, hogy a vezetők nem álltak a
helyzet magaslatán' A belső mtjkodésnek a legnagyobb problémája az a belső
fesztjltség, ami bent uralkodik, a fluktuáció ĺs vezetői probléma, ezt kell megfontolnĺ. A
Képviseleti-testtjleti tjlésre mindkét vezetőnek a felmentését kellene kezdeményezni,
ez nem megy haveri alapon, ez nem megy párt alapon. ltt a Matéval egyet tud érteni,
hogy kell valamiféle alkalmasság kell a bizalom is egy vezető kinevezéséhez, de ha
már ilyen jil tudja, akkor ezt miéľt nem így gyakorolta, pont ebbe a dologba bukott el
ő ĺs' Szonokol a televízióban?! Ez ĺgy nem működik' Szerintem ez az egy olyan
megoldás amivel meg lehet oldani ezt a helyzetet.
Tibor neked is írtak egy levelet az átmeneti otthonban dolgozok? Találkozták veltjk?

Déri Tibor: lgen találkoztam' Megromlott a hangulat a koĺlektĺvában. A dolgozok egyik
fele íľt levelet, a masik fele nem. Nehéz igazsélgot tenni ebben a helyzetben, ezéľt lett
a ktjlső szakértő'

Nagy lstván: Belső vizsgáIatbóI kidertjlt, hogy nem történt semmi, nincs probléma a
GYÁl-ban.
Az intézkedési terv arróI fog beszámolni, hogy bizonyos dolgok, szabályzatok rendre
elkésztjltek. Ha rendben megy egy intézmény, akkorezekfelett at lehet lépni. Az Áltami
Számvevőszék megállapĺtotta a Szociális lntézményről, hogy a gazdasági műkodése
kockázatos' Már vagy másfél éve' Ez se kertjlt sehol tisztázásra. Ugyanugy problémák
vannak a gazdasági tertileten. Szoval szakmaĺ és gazdasági problémák vannak, amĺt
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rendbe kett tenni és ez a vezetés erre nem alkalmas, ez most már egyéľtelmtjen
kidertjlt' Számomra pedig biztosan'

Szabó Balázs: Népszavában nyilatkozott Becker Zita, hogy beperli az
onkormányzatot, ez igaz?

Perneczky Lászto: A Szociétlis lntézményt perelheti be. Szeretné leszogezni, hogy a
betső vizsgéltat eredménye nem az volt, hogy ,,nincs itt semmi látnivalo", hanem az,
hogy toľtént rendőrségi feţelentés, megtöltént az osszes jelzőrendszeri jelzés, a vita
abban volt, hogy mennyire kellett volna gyorsabban intézkednÍ. Bozsiki Róbeľt
nagytekintélyű szakember, nyíIt pályázat (ltján a második korös meghirdetésre
jelentkezett.
Az etmÚtt hat éveben sok vezető váltéls volt, se Ruszkai Zsolt, se Mózer Péter nem
kothető az LMP-hez, nem haveri alapon volt a kinevezéstjk, nem érdekt)nk ez. Óriási
a szakemberhiány.

opitz Károtyné elmondja a véleményét az esetről, a szakmaihiányossétgokat ismerteti.

Nagy tstván: Sok sikeĺt kíván Bozsoki Robertnek! Neki az a véleménye, hogy haveri
és baráti alapon toľténtek a kinevezések. Nem fogok neveket mondani, de a te

kabineteden dotgozik a szociális intézmény igazgatojának az apisa, csak ennyit erről.

Czinke Sára szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő két határozatijavaslat
elfogadásélt.

A Bizottság a szavazásra bocsátott két határozati javaslat alapján 8 igen, 5 nem
szavazattal, 1 tartizkodás mellett elfogadja az alábbi határozatokat'

Táľgy: Döntés az ,,Aranyhíd'' Gyermekek Átmeneti otthonában folyó szakmai
működés vizsgálatának lezárását követő intézkedések ügyében

B ud apest Fővá ros lV. kerület Újpest Ön kormán yzata Képviselőtestü letének Népjólét!
és Lakásügyi Bizottsága úgy dönt, hogy

1. felkéri a Polgármestert, hogy a feladatkörrel rendelkező alpolgármester útján a
következő Népjóléti és Lakásügyi Bizottsági ülésre állítson össze Lovász Pál vizsgálati
jegyzőkönyve alapján egy intézkedési tervet, mely alapján a megállapításra került
h iányosságok megszÜ ntethetők;

2. felkéri a Polgármestert, hogy a feladatkörrel rendelkező alpolgármester úţán az
elkészített intézkedésiterv alapján minden hónapban írásban számoljon be a Népjólétĺ
és Lakásügyi Bizottságnak az elérteredményekről.

Felelős : Polgármester, a felad atkörrel rendel kező al po lgármester útján
Határidő: 1. pont: 2023. május havi rendes bizottsági ülés

2. pont: folyamatosan a tárgyhavi rendes bizottsági ulések
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Elfogadva: 8 igen, 5 nem, 1 tartózkodás szavazattal

2. Napirendi pont
Javaslat beiskolázási támogatás 2023. évi folyósításáľa vonatkozó dtintés
elfogadására

Szabó Balazs szeretné a ktjszobértéket emelni.

Czinke Sára elmondja, hogy ehhez a rendelet módosĺtás szükséges, melyet
Penzügyi és Koltségvetési Bizottságnak előzetesen véleményeznie kell.

Czinke Sára szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat
elfogadasát.

A Bizottság a szavazásra bocsátott hatélrozati javaslat alapján 14 igen, egyhangú
sz avazattal elfog adj a az alább i h atél rozatot.

Tárgy: Javaslat beiskolázási támogatás 2023. évi folyósítására vonatkozó
döntés elfogadására

vonatkozó iavasIatról

Budapest Főváros lV. kerÜlet Újpest Önkormányzata Képviselő-testtiletének Népjóléti
és Lakásügyi Bizottsága úgy dönt, hogy javasolja a Képvíselő_testület számára a
beiskolázási támogatás 2023. évi folyosításárol szóló dontés elfogadását.

Felelős : polgá rmester, a feladatkö rrel rendel kező al po lgármester útján
Határidő: azonnal
Elfogadva: 14 igen, egyhangú szavazattal

3. Napirendi pont
Javaslat a NEPHRoGENTRUM Egészségügyi Alapítvánnyal és a Twist oIiver
Al a p ítvá n n ya l köte n d ő tá mogatás i szerződés vé leményezésé re

Czinke Sára szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő két határozatijavaslat
elfogadását.

A Bizottsélg a szavazásra bocsátott két határozatijavaslat alapján 14 igen, egyhangÚ
szavazattal e lfog adj a az a l ább i h atarozatokat'

Tárgy: Javaslat a NEPHROGENTRUM Egészségügyi Alapítvánnyal és a Twist
o l ive r Ala pítvá n nya l k<ite n d ő tá m ogatás i szerződés vé le mé n yezésére
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meq kötésének iavaslatáról

Budapest Fováros lV. kerulet Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Népjóléti
és LakásÜgyi Bizottsága úgy dönt, hogy javasolja a Képviselőtestület felé a
NEPHRQOENTRUM EgészségÜgyi Alapítvány (székhely: 1047 Budapest, Perényi
Zsigmond u' 64., adószám: 19671860-2-41) számára 2023' évben mindösszesen
10.ooo.ooO Ft, azaz tízmillió forint osszegű működési célú támogatás biztosítását a
közüzemi kö ltségei fedezésére, egyben javasolja a támogatási szerződés meg kötését.

Felelős : Po lgármester a hatáskörrel rendel kezo Al polgá rmester útján
Határidő: azonnal
Elfogadva: 14 igen, egyhangú szavazattal

Budapest Fővâ ros lV. kerület Úipest önkormánvzata KépviseIő-testületének
Népióléti és Lakásüqvi Bizottsáqának 12512023. ţv.| határozata a Twist oliver

ítván

Budapest Főváros lV. kerrilet Újpest Önkormányzata Képviselő-testÜletének Népjóléti
és Lakásügyi Bizottsága úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testület felé a Twist
oliver Alapítvány (székhely 1044 Budapest, Fóti u. 4., adőszám: 19671152-1'41)
számára 2023. évben mindösszesen 10.000.000 Ft, azaz tízmillió forint összegű
közÜzemi költségek fedezésére irányuló mĹiködési célú támogatás biztosítását,
egyben javasolja a támogatási szerződés megkötését.

Fetelős : Po lgármester a hatáskö rrel rendel kező Al polgármester útján
Határidő: azonnal
Elfogadva: 14 igen, egyhangú szavazattal

4. Napirendi pont
Javaslat Peter
véleményezéséľe

Gerny Alapítvánnyal kötendő támogatási szerződés

Czinke Sára szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplő határozati javaslat
elfogadását.

A Bizottság a szavazásra bocsátott határozati javaslat alapján 14 igen, egyhangú
szavazattal elfogadja az alabbi határozatot.

Tárgy: Javaslat Peter Cerny Alapĺtvánnyal kötendő támogatási szerződés
véleményezésére

Néoiólétiés LakásÍiovi Bizottsáoának 12612023. ilv.24.| határozata a Peter cerny
o ének

Budapest Főváros lV. kerÜlet Újpest Önkormányzata Képviselő-testÜletének Népjóléti
és Lakásügyi Bizottsága úgy dönt, hogy javasolja a Képviselőłestület felé a Peter
Cerny Alapítvány a Beteg Koraszülöttek Gyógyításáéń (székhely: 1083 Budapest,
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Bókay János u. 53., adószám: 19010289-1-42) számára 2023. évben mindösszesen
500.000 Ft, azaz ötszázezer forint összegĹÍ működési célÚ támogatást biztosítását,
egyben javasolja a támogatási szeződés megkötését.

Felelős : po lgármester, a feladatkörrel rendel kezó a l po lgármester útjá n
Határidő: azonnal
Elfogadva : 1 4 igenegyhangú szavazattal

Egyéb kiegeszítes, hozzászolás nincs.

Czinke Sára a 6. napirendi ponttol zart ljlést rendel el

A záľt ülésről külon jegyzőkönyv késztjl.

6.. Napirendi pont
on kormányzati bérlakásokka ! kapcsolatban benyújtott kérel mek el bírá !ása

A NépjóIéti és Lakásügyi Bizottság
zárt ülés keretében

12712023. ilY. 24.|. - 15412023. ilY. 24.| NLB határozat
szám alatt hozott döntést.

k.m.f
czinke Sára

a Bizottság elnöke

fr" !-P
Szabó

aB titkára
Rácz Norbert

a Bizottság tagja
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